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I –  ا����:   

  1 .  2!�"3  :  

 :a���b  6و  a!")( إ!�
د ��د!�  ��4x ��د ���4(                      x b≤ b: و��ى ه8ا ا���� ه%   ≥ a−  

��2ا�   5أو�� ��
ا �
	�د : ���ل   
10

  ؟ −


� أن       	�5 2,23إذن    =..2,23607 5 2,24≤ 
 ه�  ≥��2:  و ��ى ه�ا ا�
2,24 2,23 0,01 10

−− = =  

  : ��4 ���%ع أو ;8اء -2

  ���� ���%ع أو ;8اء C D�"�&E%ا�� ا���B أو ا��Aب ?�<
 ���ف                


ل G� :3 8x≤ 1و  ≥ 7y≤ 2و    ≥ 1z− ≤ ≤ xأ!  ��
ا �ــ  − y+   وxy   وyz ؟  

1 3 7 8 4 15x x yy+ ≤ ≤+ ++ ≤≤ 1و        ⇔ 3 7 8 3 56x xyy× ≤ ≤ × ⇔ ≤ ≤   

�����  :1 2 1 1 2 7 1 14 14 1z yz yz yz≤ − ≤ ⇔ × ≤ − ≤ × ⇔ ≤ − ≤ ⇔ − ≤ ≤ −  

3-  
�&C DH
  :��4 <�ق و 4


 <إ��4 <�ق !")( �&C DH
4 ��4 

 ا���
�D أ�>
IJا���� K
  �I )("! MEب <(  ا����%ب �B ��ا�
ة ا3�


ل G� :3 8x≤ 1و  ≥ 7y≤ xأ!  ��
ا �ــ  ≥ y−   و
x

y
  ؟

( ) ( ) ( )7 1 3 7 8 1

1 1 1 1
1 3 8 1

7 7

4 7

3
8

7

y x y x y

x
x

yy y

− ≤ − ≤− ≤ − ≤ − ⇔ + − ≤ + − ≤ + − ⇔

≤ ≤ ⇔ × ≤ ⇔ ≤× × ≤≤
  

II   -  ت	
  : ا���

1 –  2!�"3 :  

a  وb  "#� دان �$#$#�ن�! :a b≤   

 ��%
& �$
'� (�)� *+,�a  وb  -#$#$��#"  �x(+�!- ا.!�اد ا�/ :a x b≤ ≤  0�
]و �
�0 إ�1# /�� ];a b . -$3
4/


�4,5- �,+* �(�) �(+�!- ا.!�اد ��  .ا��$#$#- ا�+��دة /


ل  -2�� D�G�3:  

%�B  �+@ABCو  3A+�? ا�+(�ل !
< �,:$#� ��رج /�ا;4- �4$:9# 

< ا�:�ا�* !a  وb .   

  

   :أE%اع ا���
	ت  -3
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5
 : ا����ودةا���
	ت   - أ:	� a  وb  "#�a: !�د9##$� 93 / b≤ 

ا���
ل 
ا�8ي !��  

  ��Mإ

 
�%���
ا���اد 
 
  xا������

3&��
 ا���
ل  ا���P���&� Q�� D�G ��رج  

[ ];a b  a x b≤ 
K ا���
ل ا�  ≥>�? R�S�a  وb  

] [;a b  a x b< <  
  


K  ا���U%ح��
ل ا�>�?a  وb  

] ];a b  a x b< ≤  

ل ا��� 2�ER�S�  ���ا�� Q��

 أو �U� 2�E%ح ��Q ا��&
ر
 K
>�?a  وb  

[ [;a b  a x b≤ <  
�U� 2�E%ح ��Q ا����� ��
ل ا�

 Q�� R�S� 2�E ا��&
رأو 
 K
>�?a  وb  

 ������4 !���د bو  Ea"�#�   : ا���
	ت ��V ا����ودة  - ب

ا���
ل 
ا�8ي !��  

  ��Mإ

 
�%���
ا���اد 
 
  xا������

3&��
 ا���
ل  ا���P���&� Q�� D�G ��رج  

[ [;a +∞  x a≥  
  

 Q�� ود��� ��V R�S� ل
��
 M>�? ���ا��a   

] [;a +∞  x a>  
  

 Q�� ود��� ��V ح%�U� ل
��
 M>�? ���ا��a   

] ];b−∞  x b≤  
  

 Q�� ود��� ��V R�S� ل
��
 M>�? ر
   bا��&

] [;b−∞  x b<  
  

 Q�� ود��� ��V ح%�U� ل
��
 M>�? ر
   bا��&

  : ا���
	ت و ا����
 ا�����
 -ج

  �#�"Ex  د ���4( و��a  
#;%� 
  .��دا ����4

x R��!  ،  xذاآ
ن ا�"�د إ � a≤      )("![ ];x a a∈ − .  ) K
>�? R�S� ل
��a−   وa (  

x R��! ،  xذاآ
ن ا�"�د إ � a<      )("!] [;x a a∈ −.  ) K

ل ��U%ح ?�<��a−   وa (  

x R��! ،  xذاآ
ن ا�"�د إ � a≥      )("!] ] [ [; ;x a a∈ −∞ − ∪ 
ن . ( ∞+��S� ودان��� ��V ���
  )ا�3
د ��

x R��! ،  xذاآ
ن ا�"�د إ � a>      )("!] [ ] [; ;x a a∈ −∞ − ∪ 4%
ن ا�3
د ��
��� ��V ���ودان. ( ∞+�U� (  
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�H ا���
ل  - 4(�:   

]ا�+(�ل !���   ];a b  ا���� 	
��
���:   

� K و ه% ا�"�د ا�����( :  ��آ :
2

b a
c

+
=                       

�  M�%?:  \;%و ه% ا�"�د ا�����( ا� :b a−   

� K��C 2�E :  D��+�ا *$#$�: وه� ا�	�د ا�
2

b a
r

−
=  


لG�  : ل
: أو;� ��آ  و ?%ل و ��C 2�E ا���
[ ]1;7−   

� K ه%  ��آ  :
( )7 1 6

3
2 2

c
+ −

= = =   

� M�%?  %ه :( )7 1 7 1 8− − = + =   

� K��C 2�E  %ه :
( )7 1 7 1 8

4
2 2 2

r
− − +

= = = =   

5-  ���
�3
?B و ا�3
د �� :  

�  ���
�� B?
�3I  وJ  Qا��( 3)��( إ�  
I: و ��E  إ��M �ـ    Jو  Iه% ���%�
 ا���اد ا������ J∩.  


���  ا�3
د ���I  وJ  Qا��( 3)��( إ�  
I: و ��E  إ��M �ـ    Jو أ Iه% ���%�
 ا���اد ا������ J∪.  


ل G� : �_��] ]3;2I = [و     − ];1J = Iأو;�  ∞− J∩   وI J∪ .  

 Dا�� :  

  

] ]3;1I J∩ = [و      − ];2I J∪ = −∞  
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 R�#�31  
�UH99  :  

  - أ
3 2 3 2 3 2 45 30

; 15 15 15 15 9 15 10
5 3 5 3 5 3 5 5

x x x x x
 

∈ ⇔ ≤ ≤ ⇔ × ≤ ≤ × ⇔ ≤ ≤ ⇔ ≤ ≤  
 

]: إذن  ]15 9;10x ∈  

  - ب
1 1 1 6 5 1 4 3 1 1 1

2 2 2 10

3 2 3 2

5 3 10 2 6 23 6 0 65 1
x xx x≤ ≤ ⇔ ≤ ≤− − − ⇔ − ≤ − ≤ − ⇔ ≤ − ≤  

: إذن 
1 1 1

;
2 10 6

x
 

− ∈   
   

 R�#�32  
�UH99 :  

  - أ
7 4 7 4 7 4 21

; 3 3 3 3 4
5 3 5 3 5 3 5

x x x x
 

∈ − − ⇔ − ≤ ≤ − ⇔ × − ≤ ≤ × − ⇔ − ≤ ≤ −  
  

: إذن 
21

3 ; 4
5

x
 

∈ − −  
   

  - ب
21 21 2 2 2 84 8 2 20 2 76 2 18

3 4 3 4 3 3
5 4 5 5 5 20 20 5 5 5 20 5 5

19 2 18
3

5 5 5

x x x x

x

− ≤ ≤ − ⇔ − + ≤ + ≤ − + ⇔ − + ≤ + ≤ − + ⇔ − ≤ + ≤ −

⇔ − ≤ + ≤ −

  

  *F	3
2 19 18

3 ;
5 5 5

x
 

+ ∈ − −  
   

 R�#�33  
�UH99  :  

  - أ
2

3
x ≤     *F	3

2 2

3 3
x− ≤ ≤   

3 2

2
y ≤    *F	3

3 2 3 2

2 2
y− ≤ ≤   

: ���F3    - ب
2

3
x 0y  و  ≥ >  *F	3

2

3
x y y× و/��:��*  ≥

2

3
xy y≤ . 

: /+� أن   - ت
3 2

2
y : %�ن  ≥

2 2 3 2

3 3 2
y× ≤ أي  ×

2 6

3 6
y : اذن  ≥

2
1

3
y ≤  

: ���F3   - ث
2

1
3

xy y≤ ≤  *F	31xy ]و /��:��*  ≥ ]1;1xy ∈ − . 


ط bE8  
�UH99  :              رج�� �#$:,� >
   ا�:+�#? !
} -أ )1 }/ x 2A x IR= ∈ ≥  

+∞   

  

{ }' / x 1A x IR= ∈ < −   −∞  

2 
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                                                                            1−     

{ }/ 2 0K x IR x= ∈ − ≤ <     

0 2-    
  

{ }' / 1 3K x IR x= ∈ < <    

                                                                      3                                              1   


ل -ب�� 
S�H )> 
��

 ا����%�
ت ا�&�
  :آ�

[ [2;A = +∞         ;   ] [' ; 1A = −∞ −   ;    [ [2;0K = −   ;  ] [' 1;3K =  


ت   -أ )2�%��� 
 :E"#� �� ا���
	ت �%ا��


	ت�� D_d  Q�� 
�

ت  ا�_��%��� D_d Q�� 
�
  ا�_�
[ [3;I = − +∞  { }/ x 3I x IR∈ ≥ −=  

] ];4J = −∞  { }/ x 4J x IR∈ ≤=  

] [1;2B = −  { }/ 1 x 2B x IR − <= <∈  

[ [1;3C =  { }/1 3C x IR x= ∈ ≤ <  

] ]4; 1D = − −  { }4 1/ xD x IR − <∈ ≤ −=  

[A+�#? آB �9  -ب ]4; 1D = − ]و     − [3;I = −   	�دي!
< �MN ا�+,:$#� ا� ∞+

          +∞                                       1−                      3−            4−                        

  
  
  

[ ]3; 1I D∩ = − [و              − [4;I D∪ = − +∞   

[A+�#? آB �9   - ج [1;2B = ]و    − [1;3C [و      = ];4J = 
< �MN ا�+,:$#� ا�	�دي  ∞−! 

                          4         3          2          1                 1−                                           −∞   

  
  
  

[ [1;2B C D∩ ∩ [و              = ];4B C D∪ ∪ = −∞  
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 R#?1أ  
�UH102  :  
  : أآ:C *% D#'- �(�ل ا�+(+�!�ت ا�:��#- 

  ا�O:�/- ا�+�ا%$- %* C#'- �(�ل  ا�C *% -/�:O#'- �(+�!�ت
{ }/ 3 2A x IR x= ∈ − ≤ <  [ [3;2A = −  

{ }/ 3B x IR x= ∈ ≥  3;B  = +∞   

5
/

4
C x IR x

 
= ∈ ≤ 
 

  
5

;
4

C
 

= −∞  
  

7
/

11
D x IR x

  
= ∈ < 
  

  
7

;
11

D
 

= −∞ 
 

  

{ }/ 1E x IR x= ∈ ≥  ] ] [ [; 1 1;E = −∞ − ∪ +∞  

  
 R#?2أ  
�UH102  :  

 >

ا�Pت /+� D;�F3 أ�$? !N�أآ+? ا �Q R;ا
  : آ

3x  - أ ≤     ��
�[ ]3;3x ∈ −  

[  - ب [2;2x ∈ −       *F	32x <  

[  - ت [;1x ∈ −∞         *F	31x < 

0x  - ث ≥     *F	3[ [0;x IR+∈ +∞ =  

 R#?3أ  
�UH102  :  

3  - أ 2x − =     *F	33 2x − 3أو     = 2x − = 2: اذن     − 3 5x = + 2أو   = 3 1x = − + =  

}و /��:��*   }1;5
IR

S = .  

  - ب
1

2
2

x + ≤      *F	3
1 1

2
2 2

x− ≤ + ≤      *F	3
1 1

2 2
2 2

x− − ≤ ≤ −  *F	3
5 3

2 2
x− ≤ ≤ −  

و /��:��*   - ت
5 3

;
2 2

x
 

∈ − −  
                            

3

2
−                              

5

2
−                  

1  - ث 3x + ≥      *F	31 3x + 1أو       ≤ 3x + ≤ −       *F	32x 4xأو     ≤ ≤  و /��:��*    −

] ] [ [; 4 2;x ∈ −∞ − ∪ ��د �(��9# (  ∞+Aا(  

+∞                     2                                     4−                              −∞  
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 R#?4أ  
�UH102  :  
  ا�+�ا%$- %* C#'- �(�لا�O:�/-   ا�C *% -/�:O#'- �(+�!�ت

{ }/ 1I x IR x= ∈ ≥ −  [ [1;I = − +∞  

1
/

2
J x IR x

 
= ∈ < 
 

  
1

;
2

J
 

= −∞  
  

2
/

2
K x IR x

  
= ∈ ≥ 
  

  
2

;
2

K
 

= +∞ 
 

  

���3 ا�:$�&	�ت  ا�	�ديا�:+�#? !
< �MN ا�+,:$#�   - أAو:  

+∞                                        
2

2
        

1

2
                    1−                                      −∞   

  

  - ب
1

1;
2

I J
 

∩ = −  
Kو               J∩ = و                   ∅

2
;

2
K I

 
∩ = +∞ 

 
   

 R#?5أ  
�UH102  :  

7
;2

2
C

 
= −  

                        
1

;1
2

B
 

= −  
              

5
1;

2
A

 
=   

  

                               
5

2
            2               1                      

1

2
−                 

7

2
−                    

  

 

7
;2

2
C B C

 
∪ = − =  

و         
7 5

;
2 2

A C
 

∪ = −  
و            

1 5
;

2 2
A B

 
∪ = −  
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ر!� 4%ل ا��ــــ�� �3–  
ا���
	ت –ا����ــ
 ا����ـــ�  

 

 PC01ا����!� ر :  

x  "#�4: !�د �$#$* / 7x≤ : �#"  Aأ!  ��
ا �
	�د  ≥
1

A x
x

= +  

 PC02ا����!� ر :  
1: إذا !
+T أن  2x< 2و   > 3y< 3و  > 2z− ≤ ≤ −   

� 9� ?O� ا
x:  أ!  �� z+   وxy  وxz  2و 5x− 2و   +
1y −   

�  9� ?O� ا
�� U:F:;ا :( )x y z+        و
2

1

2 5

y

x

−

− +
)و         )

2

x z+  

 PC03ا����!� ر :  
  

x  "#�1,2: !�د �$#$* / 1,5x< <   
A  "#� :2أو�� ��
ا �ــ  – 1 4A x= −   

: �#"  Bأو�� ��
ا �ــ  -2
1

1B
x

= −   

: �#"  Cأو�� ��
ا �ــ  -3
2

5

2
C x

 
= − 
 

   

 PC04ا����!� ر :  

L  "#� *$#$� د�! :
2 2 5

1 5
L

−
=

+
2,23: إذا !
+T أن  Lأو�� ��
ا �ـ
	�د .     5 2,24≤ ≤  

 PC05ا����!� ر :  

+� أن !1,72 3 1,73≤ 2,23و  ≥ 5 2,24≤ ≤  

3: أو�� ��
ا �O? �9 ا.!�اد  5+  ;15  ;
3

5
   ;3 و     −5

3 5

3 5

−

+
   

 PC06ا����!� ر :  
ABC  *% -30او�ا �Y�Z "
��A  . أن T+
2,1إذا ! 2,2AB≤ 3,1و    ≥ 3,2AC≤ ≤  .
A���4ل ا�ا 
  أو�� ��

 PC07ا����!� ر :  
4
ه� Z [�� ة
Yداr  "#� :2,7 2,8r≤ ≤  . 9O:� ة و
Yا��ا ��: إذا !
+T أن  Sأو�� ��
ا �+,��- ه
3,14 3,15π≤ ≤   

 PC08ا����!� ر :  
a  وb  وc  "#� -#$#$� 3,05: أ!�اد 3,1a≤ 5,2و   ≥ 5,15b− ≤ ≤ 2,1و   − 2,2c≤ ≤   

: إذا !
+T أن  yو  xأو�� ��
ا �
	�د93 
2

2

ac
x

b
yو    = x= .  
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 PC09ا����!� ر :  

 -#$#$���د �(��#9 !9 �(+�!- ا.!�اد ا�A\/ ل أو�)+/ 
5!x  ط
�$_ ا�^A *:�ا`a�+�ا  *
  : %* آ? ���- �+� 3

� 1 4x≤ <                 ;� 
3

1
2

x− < <      ;�  2x ≥      ;� 3x <     ;� 5x 3xأو   ≤ ≤   

 PC10ا����!� ر :  
��د �(��9# ( !5
 !9 آ? �(+�!- Aت ) �(�ل أو إ�F3�5:+�ل ا�+	:;�/ *
3 �+�:  

� [ ]4;0−                   ;� 
11

1;
2

 
  

         ;� 
3

;
2

 
− +∞  

       ;� ; 3 −∞      

� ] [ ] [;1 3;−∞ ∪ +∞       ;	 [ [ ] [1;3 3;− ∪ +∞   

 PC11ا����!� ر :  
 9#!I J∩    وI J∪  *
  : %* آ? ���- �+� 3
� [ ]4;1I = [و         − ]1;3J = −         ;� ] ];0I = ]و      ∞− [0;4J =    

� [ [5;12I ]و         = [12;J = +∞        ;� ] [;2I = و       ∞−
13

2;
2

J
 

=   
   

� ] ] [ [; 1 1;I = −∞ − ∪ ]و              ∞+ ] [ ]2;0 4;5J = − ∪   

 PC12ا����!� ر :  
 -$
5
 !1F /�;:	+�ل ا�$#+- ا�+4! �Q �
4Z [�� آ0 آ? �(�ل و
  : أو�� �

� [ ]2;10            ;� ] ]5;8             ;�  
11 7

;
4 2

 
  

   

 PC13ا����!� ر :  
  : أ�$? و أآ+? ا�(�ول ا�:��* 
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